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Installationsanleitung 

Warnung: Sollte das Netzkabel beschädigt sein, muss es durch den Hersteller, Vertriebspartner 

oder ähnlich qualifiziertes Fachpersonal ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden. 

Unterbrechen Sie vor der Installation die Stromversorgung am Hauptschalter. 

Die wichtigen Sicherheitshinweise und -anweisungen in dieser Anleitung können nicht alle 

auftretenden Umstände und Situationen berücksichtigen. Es versteht sich, dass sich gesunder 

Menschenverstand, Vorsicht und Sorgfalt nicht in ein Produkt integrieren lassen. Diese Faktoren 

sind von den Personen zu gewährleisten, die das Produkt verwenden. 

Für beim Transport, durch unsachgemäße Installation oder Spannungsschwankungen entstandene 

Schäden und bei Änderungen oder Modifikationen an Teilen des Produkts wird keine Haftung 

übernommen. 

 

Sicherheitshinweise: 

1. Das Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren, Personen mit reduzierten physischen, sensorischen 

oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn diese 

beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Geräts unterwiesen wurden und die 

damit verbundenen Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 

Reinigung und vom Benutzer ausführbare Wartung dürfen nicht von unbeaufsichtigten Kindern 

durchgeführt werden. 

2. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, den Vertriebspartner oder 

ähnlich qualifiziertes Fachpersonal ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden. 

3. Eine unsachgemäße Installation kann zu Brand, Stromschlag oder Verletzungen führen. 

4. Um das Risiko eines Brands oder Stromschlags zu vermeiden, verwenden Sie das Gerät nicht in 

Fensternähe. 

5. Der Ventilator muss bei Betrieb stets auf eine ebene und stabile Fläche gestellt werden, um ein 

Umkippen zu vermeiden. 

6. Der Ventilator darf nicht an einem feuchten Ort oder bei hoher Luftfeuchtigkeit (wie im 

Badezimmer) aufgestellt werden. 

 
 



Montage 

1. Vordere Abdeckung 

2. Ventilatorflügel 

3. Schraube für die Ventilatorflügel 

4. Schraube für das hintere Schutzgitter 

5. Hinteres Schutzgitter 

6. Motorwelle 

7. Schwenktaste 

8. Geschwindigkeitsregler 

9. Motoreinheit 

10. Verbindungsschraube und Mutter 

11. Innenstange 

12. Knopf zur Höheneinstellung 

13. Außenstange 

14. Sockel 

15. Gewicht 

16. Halterung 

17. Feststellschraube 

 

Montage der Schutzgitter 

1. Befestigen Sie das hintere Schutzgitter mit vier Schrauben am Motor. 

2. Montieren Sie die Flügel auf der Motorwelle, indem Sie die Schraube für die Ventilatorflügel 

festziehen. 

3. Richten Sie das vordere Schutzgitter so aus, dass das Logo in der Mitte horizontal und parallel 

zum Boden positioniert ist. Anschließend verbinden Sie das vordere und hintere Schutzgitter sicher 

miteinander, indem Sie die Clips der Schutzgitter einrasten lassen. Zum Schluss ziehen Sie die 

Feststellschraube unten am hinteren Schutzgitter fest. 

 

Montage des Sockels 

1. Schrauben Sie den Haltering und die Feststellschraube vom Ständer ab. 

2. Führen Sie den Ständer durch die Öffnung in der Sockelmitte und bringen Sie ihn durch Drehen 

in die richtige Position. 

3. Drehen Sie den Ständer um und legen Sie das Gewicht in die Unterseite des Sockels ein. 

Befestigen Sie das Gewicht mithilfe der Halterung sowie der Feststellschraube und Mutter am 

Sockel und überprüfen Sie die Stabilität. 

 

Bedienung 

1. Stellen Sie sicher, dass die Spannung dem angegebenen Wert entspricht. 

2. Stellen Sie den Geschwindigkeitsregler auf die gewählte Geschwindigkeit ein: 0 (aus) sowie 1 

(langsam), 2 (mittel) und 3 (schnell). 

3. Sie können den Ventilator kippen, indem Sie den Kippschutz drücken, um den Winkel beliebig 

einzustellen. 

4. Berühren Sie niemals die Ventilatorflügel mit der Hand oder mit einem Gegenstand! 

5. Ziehen Sie nicht zu stark am Netzkabel. Sollte es nach längerem Gebrauch beschädigt sein, lassen 

 



Sie es von einer Elektrofachkraft reparieren. 

6. Reinigung: Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose. Entfernen Sie das Schutzgitter 

vorsichtig. Lassen Sie die Ventilatorflügel nicht herunterfallen. Verwenden Sie zunächst ein weiches 

Tuch mit milder Seifenlösung, um Ölflecken zu entfernen. Wischen und polieren Sie das Gerät 

anschließend mit einem trockenen Tuch. Verwenden Sie niemals Poliermittel oder jegliche ätzende 

Flüssigkeit, die die Farbe, Metall- oder Kunststoffteile beschädigen könnten. Setzen Sie die 

Ventilatorflügel wieder ein und fixieren Sie das Schutzgitter vor Gebrauch. Sollten die oben 

genannten Anweisungen nicht befolgt werden, ist ein Austausch ausgeschlossen. Überprüfen Sie 

das Gerät vor dem Kauf. 

 

 

Entsorgung: 

 

Das hier angeführte und auf dem Gerät angebrachte Symbol bedeutet, dass 

das Gerät als Elektro- oder Elektronikgerät eingestuft wurde. Es darf am Ende 

seiner Nutzungsdauer nicht mit anderen Haushalts- oder Gewerbeabfällen 

entsorgt werden. Die EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronikaltgeräte 

(2012/19/EU) wurde eingeführt, um Geräte unter Anwendung der 

optimalen zur Verfügung stehenden Verwertungs- und Recyclingverfahren 

wiederzuverwerten. So werden gefährliche Substanzen korrekt gehandhabt, 

der Umwelteinfluss minimiert und Deponien vermieden. Für Informationen über die korrekte 

Entsorgung von Elektro- oder Elektronikgeräten, kontaktieren Sie bitte Ihre örtlichen Behörden. 

  

 



CZ Návod k použití 

Kovový stojací ventilátor 65990009 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návod k instalaci 

Varování: Je-li poškozen síťový kabel, musí ho vyměnit výrobce, servisní služba nebo podobně 

kvalifikovaná osoba, aby se zabránilo nebezpečí. 

Před instalací odpojte napájení od hlavního vypínače. 

Důležité bezpečnostní informace a pokyny v tomto návodu nemohou zohlednit všechny okolnosti 

a situace, které mohou nastat. Je samozřejmé, že do výrobku nelze zahrnout zdravý rozum, 

opatrnost a pečlivost. Tyto faktory musí zajistit osoby, které výrobek používají. 

Škody způsobené během přepravy, nesprávnou instalací nebo kolísáním napětí, jakož i za změny 

nebo úpravy částí výrobku nespadají do záruky. 

 

Bezpečnostní pokyny: 

1. Tento spotřebič smí používat děti od 8 let a osoby se sníženými tělesnými, senzorickými a 

duševními schopnostmi nebo osoby s nedostatkem zkušeností a znalostí, pouze pod dozorem nebo 

po poučení o bezpečném používání spotřebiče a s tím spojených nebezpečí. Děti si s výrobkem 

nesmí hrát. Čištění a údržbu nesmějí provádět děti bez dozoru. 

2. Je-li poškozen síťový kabel, musí ho vyměnit výrobce, servisní služba nebo podobně kvalifikovaná 

osoba, aby se zabránilo nebezpečí. 

3. Nesprávná instalace může způsobit požár, úraz elektrickým proudem nebo zranění. 

4. Abyste předešli riziku požáru nebo úrazu elektrickým proudem, nepoužívejte spotřebič v blízkosti 

okna. 

5. Ventilátor musí být během provozu vždy umístěn na rovném a stabilním povrchu, aby se 

nepřevrátil. 

6. Ventilátor nesmí být umístěn na vlhkém místě nebo ve vysoké vlhkosti (např. v koupelně). 

 

 

 



Montáž 

1. přední kryt 

2. lopatky ventilátoru 

3. šroub pro lopatky ventilátoru 

4. šroub pro zadní ochrannou mřížku 

5. zadní ochranná mřížka 

6. hřídel motoru 

7. tlačítko pro otáčení 

8. regulátor rychlosti 

9. pohonná jednotka 

10. spojovací šroub a matice 

11. vnitřní tyč 

12. regulátor nastavení výšky 

13. vnější tyč 

14. sokl 

15. závaží 

16. úchyt 

17. zajišťovací šroub 

 

Montáž ochranné mřížky 

1. Zadní ochrannou mřížku připevněte k motoru čtyřmi šrouby. 

2. Namontujte lopatky na hřídel motoru utažením šroubu lopatek ventilátoru. 

3. Vyrovnejte přední ochrannou mřížku tak, aby logo uprostřed bylo umístěno vodorovně a 

rovnoběžně s podlahou. Poté pevně spojte přední a zadní ochrannou mřížku zacvaknutím spon 

ochranných mřížek. Nakonec utáhněte zajišťovací šroub ve spodní části zadní ochranné mřížky. 

 

Sestavení podstavce 

1. Odšroubujte pojistný kroužek a zajišťovací šroub ze stojanu. 

2. Veďte stojan otvorem uprostřed základny a otočte jej do správné polohy. 

3. Otočte stojan a vložte závaží do spodní části základny. Připevněte závaží k základně pomocí 

držáku a zajišťovacího šroubu a matice a zkontrolujte stabilitu. 

 

Obsluha 

1. Zkontrolujte, zda napětí odpovídá uvedené hodnotě. 

2. Nastavte regulátor otáček na zvolenou rychlost: 0 (vypnuto) a 1 (nízká rychlost), 2 (střední 

rychlost) a 3 (vysoká rychlost). 

3. Ventilátor můžete naklonit stisknutím ochrany proti naklonění a nastavit tak požadovaný úhel. 

4. Nikdy se lopatek ventilátoru nedotýkejte rukou ani žádným předmětem! 

5. Za kabel silně netahejte. Bude-li po delším používáním poškozen, nechte ho opravit elektrikářem. 

6. Čištění: Vytáhněte zástrčku ze zásuvky, Opatrně odstraňte ochrannou mřížku. Dávejte pozor, aby 

vám lopatky nespadly na podlahu. Nejprve použijte měkký hadřík s jemným mýdlovým roztokem 

pro odstranění olejových skvrn. Setřete a vyleštěte poté spotřebič suchým hadříkem. Nikdy 

nepoužívejte lešticí nebo korozivní kapalinu, která by mohla poškodit barvu, kovové nebo plastové 

části. Znovu vložte lopatky a upevněte ochrannou mřížku před použitím. Při nedodržení výše 

 



uvedených pokynů není výměna možná. Před nákupem spotřebič zkontrolujte. 

 

 

Likvidace: 

 

Zde uvedený a na spotřebiči umístěný symbol znamená, že byl spotřebič 

klasifikován jako elektrický a elektronický spotřebič. Nesmí se likvidovat na 

konci doby používání s jiným odpadem z domácnosti. Směrnice EU o 

elektrických a elektronických zařízeních (2012/19 / EU) byla zavedena na 

recyklaci výrobků s využitím nejlepších dostupných technik obnovy a 

recyklace.  Takto jsou nebezpečné látky zpracovány správně, dopad na 

životní prostředí bude minimální a vyhneme se skládkám. Pro informace o 

správné likvidaci elektronických nebo elektrických spotřebičů kontaktujte prosím úřady v místě 

bydliště. 

  

 



SK Návod na použitie 

Kovový stojanový ventilátor 65990009 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návod na montáž 

Varovanie! Keď je napájací kábel poškodený, musí ho z bezpečnostných dôvodov vymeniť výrobca, 

distribučný partner alebo podobne kvalifikovaná osoba. 

Pred montážou ventilátora vypnite napájanie elektrickým prúdom na hlavnom spínači. 

Dôležité bezpečnostné upozornenia a pokyny v tomto návode nemôžu uviesť všetky okolnosti a 

situácie, ktoré môžu nastať. Je samozrejmé, že zdravý rozum, opatrnosť a starostlivosť nie je možné 

zabudovať do výrobku. Tieto faktory však musia ovládať osoby, ktoré tento výrobok používajú. 

Nenesieme zodpovednosť za škody spôsobené počas transportu, nesprávnou montážou, zmenami 

elektrického napätia, úpravami alebo modifikáciou dielov výrobku. 

 

Bezpečnostné pokyny:  

1. Zariadenie môžu používať deti staršie ako osem rokov a osoby so zníženými fyzickými, 

zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností a znalostí, pokiaľ sú 

pod dohľadom alebo boli oboznámené s bezpečným používaním zariadenia a rozumejú možným 

rizikám. Deti sa so zariadením nesmú hrať. Čistenie a údržbu nesmú vykonávať deti bez dozoru. 

2. Keď je napájací kábel poškodený, musí ho z bezpečnostných dôvodov vymeniť výrobca, 

distribučný partner alebo podobne kvalifikovaná osoba. 

3. V dôsledku nesprávnej montáže môže dôjsť k požiaru, zásahu elektrickým prúdom alebo 

zraneniam. 

4. Zariadenie nepoužívajte v blízkosti okien. Predídete tak vzniku požiaru alebo zásahu elektrickým 

prúdom. 

5. Zariadenie musí byť počas prevádzky umiestnené na rovom a stabilnom povrchu, aby sa 

neprevrátilo. 

6. Nepoužívajte zariadenie na vlhkých miestach alebo v miestnostiach s vysokou vlhkosťou 

(napríklad v kúpeľni). 

 

 

 



Montáž 

1. Predný kryt 

2. Vrtuľa ventilátora 

3. Skrutka na pripevnenie vrtule ventilátora 

4. Skrutka na pripevnenie zadnej ochrannej 

mriežky 

5. Zadná ochranná mriežka 

6. Hriadeľ motora 

7. Tlačidlo oscilácie 

8. Regulátor rýchlosti  

9. Motorová jednotka 

10. Spojovacia skrutka a matica 

11. Vnútorná tyč 

12. Regulátor výšky 

13. Vonkajšia tyč 

14. Podstavec 

15. Závažie 

16. Držiak 

17. Zaisťovacia skrutka 

 

Montáž ochrannej mriežky 

1. Ochrannú mriežku priskrutkujte na motor štyrmi skrutkami. 

2. Namontujte vrtuľu ventilátora na hriadeľ motora utiahnutím skrutky vrtule ventilátora. 

3. Umiestnite prednú ochrannú mriežku tak, aby bolo logo v strede vodorovné a rovnobežné s 

podlahou. Následne spojte prednú a zadnú ochrannú mriežku tak, aby ich svorky zapadli do seba. 

Nakoniec zaskrutkujte zaisťovaciu skrutku na spodnej strane zadnej ochrannej mriežky. 

 

Montáž podstavca 

1. Na stojane odskrutkujte bezpečnostný krúžok a zaisťovaciu skrutku. 

2. Vložte stojan do otvorov v strede podstavca a otáčaním ho umiestnite do správnej polohy. 

3. Otočte stojan hore nohami a vložte závažie na spodok podstavca. Závažie pripevnite pomocou 

držiaka, zaisťovacej skrutky a matice podstavca. Nakoniec skontrolujte stabilitu zariadenia. 

 

Obsluha 

1. Uistite sa, že napätie zariadenia zodpovedá sieťovému napätiu. 

2. Pomocou regulátora rýchlosti nastavte požadovaný stupeň rýchlosti: 0 (vypnuté), 1 (nízka 

rýchlosť), 2 (stredná rýchlosť) a 3 (vysoká rýchlosť). 

3. Požadovaný uhol naklonenia ventilátora môžete nastaviť stlačením ochrany proti nakloneniu. 

4. Nikdy sa nedotýkajte vrtule ventilátora rukou alebo iným predmetom. 

5. Neťahajte za napájací kábel príliš silno. Keď sa po dlhšom používaní poškodí, dajte ho opraviť 

elektrikárovi. 

6. Čistenie: Vytiahnite zástrčku z elektrickej zásuvky. Opatrne odstráňte ochrannú mriežku. Dávajte 

pozor, aby nevypadla vrtuľa ventilátora. Na odstránenie olejových škvŕn použite najprv mäkkú 

handričku s jemným mydlovým roztokom. Nakoniec zariadenie utrite a vyleštite suchou handričkou. 

 



Nikdy nepoužívajte leštidlá ani žiadne korozívne kvapaliny, ktoré by mohli poškodiť farbu, kovové 

alebo plastové časti. Na záver nasaďte vrtuľu ventilátora a pred použitím pripevnite ochrannú 

mriežku. Pokiaľ nedodržíte hore uvedené pokyny, výrobok nie je možné vymeniť. Predtým, ako 

výrobok kúpite, ho skontrolujte. 

 

 

Likvidácia: 

 

Tento symbol, ktorý sa nachádza aj na zariadení, znamená, že toto zariadenie 

je klasifikované ako elektrické alebo elektronické zariadenie. Po skončení 

životnosti zariadenie nesmie byť zlikvidované spolu s iným domácim alebo 

komerčným odpadom. Smernica EÚ o odpade z elektrických a elektronických 

zariadení (2012/19/EÚ) bola zavedená na recyklovanie výrobkov použitím 

optimálnych procesov recyklovania. Takto sa nebezpečné substancie náležite 

spracujú, vďaka čomu sa nezaťaží životné prostredie a obmedzí sa vytváraniu 

skládok. V prípade ďalších informácií o správnej likvidácii elektrických a elektronických zariadení sa 

obráťte, prosím, na miestne úrady. 

  

 



SI Navodila za uporabo 

Kovinski stoječi ventilator 65990009 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Navodila za namestitev 

Opozorilo: Če je kabel poškodovan, ga mora zamenjati proizvajalec, distributer ali na podoben 

način usposobljeno strokovno osebje, da se preprečijo nevarnosti. 

Pred namestitvijo z glavnim stikalom odklopite napajanje. 

V pomembnih varnostnih opozorilih in napotkih v teh navodilih ni bilo možno upoštevati vseh 

okoliščin in situacij, ki se lahko pojavijo. Samo po sebi se razume, da se zdrave pameti, previdnosti 

in skrbnosti ne da vgraditi v izdelek. Za te dejavnike morajo poskrbeti ljudje, ki izdelek uporabljajo. 

Za škodo, ki je nastala med transportom, zaradi nepravilne namestitve ali napetostnih kolebanj, in 

pri spremembah ali modifikacijah na delih izdelka ne prevzemamo odgovornosti. 

 

Varnostna opozorila: 

1. Otroci, starejši od 8 let, in osebe z omejenimi telesnimi, zaznavnimi ali duševnimi sposobnostmi 

ali s pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem lahko uporabljajo ta aparat, če so pod nadzorom ali če 

so dobili napotke za varno uporabo aparata ter poznajo s tem povezane nevarnosti. Otroci se z 

napravo ne smejo igrati. Brez nadzora odrasle osebe otroci ne smejo čistiti naprave in izvajati 

vzdrževanja, ki ga lahko izvede uporabnik sam. 

2. Če je kabel poškodovan, ga mora zamenjati proizvajalec, distributer ali na podoben način 

usposobljeno strokovno osebje, da se preprečijo nevarnosti. 

3. Nepravilna namestitev lahko povzroči požar, električni udar ali poškodbe. 

4. Da bi preprečili nevarnost požara ali električnega udara, naprave ne uporabljajte v bližini okna. 

5. Delujoč ventilator mora biti vedno postavljen na ravno in stabilno površino, da se tako prepreči 

prevrnitev. 

6. Ventilatorja se ne sme postaviti na vlažno mesto ali tja, kjer je visoka vlažnost zraka (kot na primer 

v kopalnico). 

 

 

 



Montaža 

1. Sprednji pokrov 

2. Lopatice ventilatorja 

3. Vijak za lopatice ventilatorja 

4. Vijak za zadnjo zaščitno rešetko 

5. Zadnja zaščitna rešetka 

6. Motorna gred 

7. Gumb za obračanje 

8. Nastavitev hitrosti 

9. Motorna enota 

10. Vezni vijak in matica 

11. Notranji drog (stojala) 

12. Gumb za nastavitev višine 

13. Zunanji drog (stojala) 

14. Podstavek 

15. Utež 

16. Držalo 

17. Vijak za pritrditev 

 

Montaža zaščitne rešetke 

1. Pritrdite zadnjo zaščitno rešetko na motor s štirimi vijaki. 

2. Namestite lopatice na motorno gred tako, da zategnete vijak za lopatice ventilatorja. 

3. Usmerite sprednjo zaščitno rešetko tako, da je logotip v sredini postavljen horizontalno in 

vzporedno s tlemi. Nato varno sestavite sprednjo in zadnjo zaščitno rešetko tako, da se zaskočijo 

sponke zaščitne rešetke. Na koncu zategnite vijak za pritrditev pri zadnji zaščitni rešetki. 

 

Montaža podstavka 

1. Odvijte držalo in vijak za pritrditev s stojala. 

2. Vstavite stojalo v odprtino v sredini podstavka in ga z vrtenjem namestite v pravi položaj. 

3. Obrnite stojalo na glavo in vstavite utež na spodnjo stran podstavka. Pritrdite utež s pomočjo 

držala, vijaka za pritrditev in matice na podstavek in preverite stabilnost. 

 

Uporaba 

1. Prepričajte se, da napetost ustreza navedeni vrednosti. 

2. Nastavite nastavitev hitrosti na izbrano hitrost: 0 (izklop), 1 (počasi), 2 (srednje) in 3 (hitro). 

3. Ventilator lahko nagnete tako, da pritisnite zaščito proti prevrnitvi in nato nastavite poljuben kot. 

4. Lopatic ventilatorja se nikoli ne dotikajte z roko ali kakršnim koli predmetom! 

5. Ne vlecite premočno za kabel. Če bi bil po daljšem obdobju, ko izdelka niste uporabljali, ta 

poškodovan, naj ga popravi električar. 

6. Čiščenje:  vtič izklopite iz vtičnice. Previdno odstranite zaščitno rešetko. Preprečite, da bi 

lopatice ventilatorja padle navzdol. Najprej uporabite mehko krpo z blago milno raztopino, da boste 

odstranili oljne madeže. Nato obrišite in spolirajte napravo s suho krpo. Nikoli ne uporabljajte 

polirnih sredstev ali kakršnih koli jedkih tekočin, ki lahko poškodujejo barvo in kovinske ali plastične 

dele. Ponovno vstavite lopatice ventilatorja in pred uporabo pritrdite zaščitno rešetko. Če ne boste 

 



sledili zgoraj navedenim napotkom, je zamenjava izključena. Pred nakupom preverite napravo. 

 

 

Odstranjevanje: 

 

Prikazan simbol, ki je viden na napravi, pomeni, da je naprava razvrščena kot 

električna ali elektronska naprava. Ob koncu njene življenjske dobe se je ne 

sme odvreči med gospodinjske ali komercialne odpadke. Evropska smernica 

o odpadni električni in elektronski opremi (2012/19/EU) je bila objavljena 

zato, da se naprave na najučinkovitejši način ponovno uporabijo in reciklirajo. 

Tako se pravilno ravna z nevarnimi snovmi, zmanjša vpliv na okolje in 

preprečuje nastanek odlagališč. Za več informacij o pravilnem odlaganju 

električnih in elektronskih naprav se obrnite na lokalne službe. 

  

 



HU Használati útmutató 

Fém álló ventilátor 65990009 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szerelési útmutató 

Figyelem: Ha a hálózati kábel megsérült, a gyártóval, értékesítő partnerrel vagy hasonlóan képzett 

szakemberrel cseréltesse ki a veszélyek elkerülése érdekében. 

Az összeszerelés előtt mindig kapcsolja ki az áramellátást a főkapcsolón. 

A fontos biztonsági tudnivalók és utasítások ebben az útmutatóban nem vehetik figyelembe az 

összes felmerülő körülményt és helyzetet. Magától értetődik, hogy józan emberi észre, óvatosságra 

és gondosságra is szükség van. Ezeket minden személynek biztosítania kell, aki ezt a terméket 

használja. 

Nem vállalunk felelősséget olyan károkért, melyek szállítás közben, szakszerűtlen összeszerelés 

vagy feszültségingadozás folyamán, illetve a termék alkatrészein elvégzett változtatás vagy egyéb 

módosítás során keletkeztek. 

 

Biztonsági tudnivalók: 

1. A készüléket 8 év feletti gyermekek, korlátozott fizikai, érzékelési vagy mentális képességű, illetve 

hiányos tapasztalatú és tudású személyek csak akkor használhatják, ha megfelelő személy felügyeli 

őket, vagy ha tájékoztatták őket a készülék biztonságos használatáról és a használat veszélyeiről. 

Gyermekek nem játszhatnak a készülékkel. A tisztítást és a felhasználó általi karbantartást nem 

végezheti felügyelet nélküli gyermek. 

2. Ha a hálózati kábel megsérült, a gyártóval, értékesítő partnerrel vagy hasonlóan kvalifikált 

szakemberrel cseréltesse ki a veszélyek elkerülése érdekében. 

3. Szakszerűtlen összeszerelés tűzhöz, áramütéshez vagy sérülésekhez vezethet. 

4. A tűz és az áramütés elkerülésének érdekében ne használja a készüléket ablak közelében. 

5. Állítsa a ventilátort sík és stabil felületre, hogy elkerülje a készülék felborulását. 

6. Ne használja a ventilátort vizes vagy magas páratartalmú helyiségben (pl. fürdőszobában). 

 

 

 



Összeszerelés 

1. Elülső rács 

2. Forgólapát 

3. Csavar a forgólapáthoz 

4. Csavar a hátsó védőrácshoz 

5. Hátsó védőrács 

6. Motortengely 

7. Oszcilláló gomb 

8. Sebességszabályozó 

9. Motoregység 

10. Csatlakozócsavar és anya 

11. Belső rúd 

12. Magasságállító gomb 

13. Külső rúd 

14. Talp 

15. Súly 

16. Tartó 

17. Rögzítőcsavar 

 

A védőrácsok összeszerelése 

1. Rögzítse a hátsó védőrácsot a motorhoz a négy csavar segítségével. 

2. Rögzítse a forgólapátot a motortengelyhez, és húzza meg a forgólapáthoz való csavart. 

3. Állítsa be az elülső védőrácsot úgy, hogy a középen lévő logó vízszintes és a talajjal párhuzamos 

helyzetben legyen. Ezután rögzítse az elülső rácsot a hátsó védőrácshoz úgy, hogy a rögzítő kapcsok 

egymásba kattanjanak. Végül húzza meg a rögzítőcsavart a hátsó védőrács alján. 

 

A talp összeszerelése 

1. Csavarozza le a tartógyűrűt és a rögzítőcsavart az állványról. 

2. Vezesse át a rudat a talpazat nyílásán és forgassa a helyes pozícióba.  

3. Fordítsa meg az állványt és helyezze a súlyt a talp alsó részébe. Rögzítse a súlyt a tartó, a 

rögzítőcsavar és az anya segítségével és ellenőrizze, hogy stabilak-e.  

 

Használat 

1. Győződjön meg arról, hogy a feszültség megfelel a megadott értéknek. 

2. Állítsa a sebességszabályozót a kívánt sebességre. 0 (ki), 1 (alacsony), 2 (közepes), és 3 (magas). 

3. A ventilátor szög tetszőleges beállításához nyomja meg a billenésvédőt. 

4. Soha ne érintse meg kézzel vagy bármilyen tárggyal a forgólapátot! 

5. Ne húzza túl erősen a hálózati kábelt. Ha hosszabb használat után megsérül, elektronikai 

szakemberrel javíttassa meg. 

6. Tisztítás: Húzza ki a hálózati csatlakozót a konnektorból. Óvatosan távolítsa el a védőrácsot. Ne 

hagyja leesni a forgólapátot. Az olajfoltok eltávolításához használjon puha kendőt enyhe szappanos 

oldattal.  Végül száraz kendővel törölje és polírozza a készüléket. Soha ne használjon polírozószert 

vagy bármilyen maró folyadékot, amely károsíthatja a festéket, a fém vagy műanyag alkatrészeket.  

Ismét helyezze be a forgólapátot, és használat előtt rögzítse a védőrácsot. A fenti utasítások be 

 



nem tartása esetén nincs lehetőség cserére. Vásárlás előtt ellenőrizze a készüléket. 

 

 

Ártalmatlanítás: 

 

Az itt és a terméken található szimbólum azt jelzi, hogy a készüléket az 

elektromos és elektronikus készülékekhez sorolták. A terméket élettartama 

végén nem szabad háztartási vagy kereskedelmi hulladékkal együtt kidobni. 

Az európai irányelv (2012/19/EU), amely az elektromos készülékek és 

tartozékaik megsemmisítését szabályozza, azt hivatott biztosítani, hogy a 

készülékek a rendelkezésre álló legjobb újrahasznosítási módszerekkel 

kerüljenek feldolgozásra. Így a veszélyes anyagokat megfelelően kezelik, a 

környezetre gyakorolt hatás csökken, és nem keletkeznek új szemétlerakók. További információkért 

az elektromos és elektronikai készülékek helyes ártalmatlanításáról forduljon a helyi hatóságokhoz. 

  

 



HR Uputa za korištenje 

Metalni podni ventilator 65990009 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uputa za instalaciju 

Upozorenje: Ako je kabel oštećen, zamjenu mora izvršiti proizvođač, partner u distribuciji ili slično 

kvalificirani stručnjak, kako biste izbjegle opasnosti. 

Prije instalacije isključite napajanje strujom na glavnom prekidaču. 

Važne sigurnosne napomene i obavijesti u ovoj uputi ne mogu uzeti u obzir sve okolnosti i situacije 

koje mogu nastati. Razumljivo je da se zdrav razum, razboritost i dužna pažnja ne mogu integrirati 

u proizvod. Te faktore mora osigurati osoba koja koristi proizvod. 

Ne preuzimamo odgovornost za štete koje su nastale tijekom transporta, prouzročene pogrešnom 

instalacijom, promjenama električnog napona ili izmjenama i modifikacijama dijelova proizvoda. 

 

Sigurnosne napomene 

1. Djeca od 8 godina i osobe sa smanjenim tjelesnim, senzoričkim ili mentalnim sposobnostima ili 

bez iskustva ili znanja potrebnog za rukovanje smiju koristiti ovaj uređaj samo, ako su pod 

nadzorom ili su dobile upute za sigurno korištenje uređaja. Djeca se ne smiju igrati uređajem. Djeca 

ne smiju čistiti i održavati ovaj uređaj, ako nisu pod nadzorom odrasle osobe. 

2. Ako je kabel oštećen, zamjenu mora izvršiti proizvođač, partner u distribuciji ili slično kvalificirani 

stručnjak, kako biste izbjegle opasnosti. 

3. Pogrešna instalacija može imati za posljedicu požar, strujni udar ili ozljede. 

4. Ne koristite proizvod u blizini prozora, kako biste izbjegli rizik od požara ili strujnog udara. 

5. Tijekom rada ventilator mora biti postavljen na ravnu površinu i stabilnu površinu, kako bi se 

izbjeglo prevrtanje. 

6. Ventilator se ne smije postaviti u vlažnim ili u područjima s visokom vlagom (npr. u kupaonici). 

 

 

 



Montaža 

1. Prednja zaštitna rešetka 

2. Lopatice ventilatora 

3. Vijak za lopatice ventilatora 

4. Vijak za stražnju zaštitnu rešetku 

5. Stražnja zaštitna rešetka 

6. Osovina motora 

7. Tipka za zakretnu funkciju 

8. Regulator brzine 

9. Motorna jedinica 

10. Spojni vijak i matica 

11. Unutarnja šipka 

12. Gumb za podešavanje visine 

13. Vanjska šipka 

14. Postolje 

15. Uteg 

16. Držač 

17. Zaporni vijak 

 

Montaža zaštitne rešetke 

1. Pričvrstite stražnju zaštitnu rešetku na motor pomoću četiri vijka. 

2. Montirajte lopatice na osovinu motora tako što ćete zategnuti vijak za lopatice ventilatora. 

3. Podesite prednju zaštitnu rešetku tako da je logotip u sredini vodoravno i paralelno s podom 

pozicioniran. Zatim sigurno spojite prednju i stražnju zaštitnu rešetku tako što ćete uglaviti kopče 

zaštitne rešetke. Zatim zategnite zaporni vijak dolje na stražnjoj zaštitnoj rešetki. 

 

Montaža postolja 

1. Odvijte prstenasti držač i zaporni vijak s postolja. 

2. Provucite šipku kroz otvor u sredini postolja i okretanjem ju podesite u pravilan položaj. 

3. Okrenite šipku i umetnite uteg u donju stranju postolja. Pričvrstite uteg na postolje pomoću 

držača te zapornog vijka i matice, a zatim provjerite stabilnost. 

 

Upravljanje 

1. Provjerite je li napon uređaja identičan s mrežnim naponom. 

2. Podesite regulator brzine na željeni stupanj: 0 (isključeno) kao i 1 (sporo), 2 (srednje) i 3 (brzo). 

3. Ventilator možete nagnuti tako što ćete pritisnuti zaštitu od prevrtanja, kako biste podesili željeni 

kut. 

4. Ne dodirujte lopatice ventilatora rukom ili bilo kojim drugim predmetom! 

5. Ne povlačite kabel prejako. Ako je kabel oštećen, zamjenu mora izvršiti ovlaštena osoba. 

6. Čišćenje: Izvucite utikač iz utičnice. Pažljivo skinite zaštitnu rešetku. Osigurajte da lopatice 

ventilatora ne padnu. Prvo upotrijebite meku krpu s blagom otopinom sapuna, kako biste očistili 

masne mrlje. Zatim obrišite i ispolirajte uređaj suhom krpom. Ne koristite sredstva za poliranje ili 

nagrizajuće tekućine koje bi mogle oštetiti boju, metalne ili plastične dijelove. Prije korištenja 

ponovno stavite lopatice ventilatora i fiksirajte zaštitnu rešetku. Ako se ne pridržavate prethodno 

 



navedenih uputa, zamjena je isključena. Prije kupnje provjerite uređaj. 

 

 

Zbrinjavanje: 

 

Simbol na uređaju označava da je uređaj klasificiran kao električni ili 

elektronički uređaj. Isti se nakon vijeka trajanja ne smije zbrinuti u komunalni 

otpad. Direktiva EU-a o električnim ili elektroničkim uređajima (2012/19/EU) 

je uvedena kako bi se proizvodi reciklirali primjenom optimalnih dostupnih 

postupaka oporabe i recikliranja. Time se pravilno tretiraju opasne tvari, 

minimizira utjecaj na okoliš i sprječava nastajanje odlagališta. Za više 

informacija o pravilnom zbrinjavanju i električnih ili elektroničkih uređaja 

obratite se lokalnim vlastima. 

  

 



RO Instrucțiuni de utilizare 

Ventilator metalic cu picior 65990009 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Instrucțiuni de instalare 

Avertisment: În cazul în care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie schimbat de către 

producător, distribuitorii acestuia sau de către o altă persoană cu o calificare asemănătoare, pentru 

a evita orice pericol. 

Întrerupeți alimentarea cu energie electrică de la întrerupătorul principal înainte de instalare. 

Informațiile și instrucțiunile de siguranță importante din acest manual nu pot lua în considerare 

toate circumstanțele și situațiile care pot apărea. Se recomandă utilizarea acestui produs cu grijă și 

precauție. 

Nu ne asumăm nicio răspundere pentru daunele provocate în timpul transportului, în urma unei 

instalări necorespunzătoare sau a fluctuațiilor de tensiune sau în urma unor schimbări sau 

modificări ale unor părți componente ale produsului. 

 

Instrucțiuni de siguranță: 

1. Aparatul poate fi utilizat de copii cu vârste începând de la 8 ani precum și de persoane cu 

capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse ori de persoane neexperimentate și neinstruite 

numai în cazul în care sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului în 

condiții de siguranță și au înțeles pericolele care pot apărea ca urmare a utilizării lui. A nu se lăsa 

la îndemâna copiilor. Curățarea și întreținerea nu trebuie în niciun caz executate de către copii 

nesupravegheați. 

2. În cazul în care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie schimbat de către producător, 

serviciul pentru clienţi al acestuia sau o altă persoană cu o calificare asemănătoare, pentru a evita 

orice pericol. 

3. Instalarea necorespunzătoare poate duce la incendii, electrocutare sau rănire. 

4. Pentru a evita riscul de incendiu sau de electrocutare, nu utilizați aparatul în apropierea unei 

ferestre. 

5. Ventilatorul trebuie așezat întotdeauna pe o suprafață plană și stabilă în timpul funcționării 

pentru a preveni răsturnarea acestuia. 

6. Ventilatorul nu trebuie să fie amplasat într-un loc umed sau cu umiditate ridicată (ca de ex. în 

baie). 

 
 



Montarea ventilatorului 

1. Grilaj frontal 

2. Elice ventilator 

3. Șurub pentru elice ventilator 

4. Șurub de fixare pentru grilajul posterior de 

protecție 

5. Grilaj de protecție posterior 

6. Arbore motor 

7. Butonul de oscilare 

8. Regulator de viteză 

9. Unitate motor 

10. Șurub conector și piuliță 

11. Tijă interioră 

12. Buton pentru reglarea înălțimii 

13. Tijă exterioară 

14. Soclu 

15. Greutate 

16. Suport 

17. Șurub de fixare 

 

Montarea grilajului de protecție 

1. Fixați grilajul de protecție posterior cu cele patru șuruburi pe motor. 

2. Montați apoi elicele pe arborele motorului prin strângerea șurubului pentru elicele ventilatorului. 

3. Așezați grilajul de protecție frontal în așa fel încât logo-ul să fie pe mijloc, în poziție orizontală și 

paralel cu podeaua. Uniți grilajul frontal și cel posterior, prinzând clemele de protecție unele de 

celelalte. În cele din urmă, strângeți șurubul de fixare din partea inferioară a grilajului de protecție 

posterior. 

 

Montarea soclului: 

1. Deșurubați suportul și șurubul de fixare. 

2. Ghidați suportul prin deschiderea din centrul soclului și rotiți-l în poziția corectă. 

3. Întoarceți suportul și introduceți greutatea în partea de jos a soclului. Fixați greutatea pe soclu 

cu ajutorul suportului și a șurubului de fixare cu piuliță și verificați apoi stabilitatea. 

 

Operare 

1. Asigurați-vă că tensiunea ventilatorului corespunde tensiunii locale de rețea. 

2. Setați regulatorul de viteză pe treapta dorită: 0 (oprit), 1 (lviteză redusă), 2 (viteză medie) și 3 

(viteză mare). 

3. Puteți înclina ventilatorul prin apăsarea protecției de înclinare pentru a regla unghiul după cum 

doriți. 

4. Nu atingeți niciodată elicele ventilatorului cu mâna sau cu alte obiecte! 

5. Nu trageţi de cablu cu putere. Dacă este deteriorat după utilizare îndelungată, reparația va fi 

efectuată doar de către un electrician calificat. 

6. Curățare: Scoateţi ștecărul din priză. Îndepărtați cu grijă grilajul de protecție. Nu lăsați să cadă 

 



elicele ventilatorului. Folosiți întâi o lavetă moale înmuiată în apă călduță și o soluție delicată de 

săpun pentru a îndepărta petele de ulei. Ștergeți și lustruiți apoi dispozitivul cu o lavetă uscată. Nu 

utilizați niciodată produse de lustruit  sau orice alte substanțe corozive care ar putea deteriora 

culoarea, piesele din metal sau plastic. Puneți elicele la locul lor și reasamblați grilajul de protecție 

înainte de utilizare. Dacă nu se vor respecta instrucțiunile de mai sus, înlocuirea este exclusă. 

Verificați dispozitivul înainte de a-l achiziționa. 

 

 

Eliminare: 

 

Simbolul ilustrat aici şi aplicat pe aparat indică faptul că aparatul a fost 

clasificat drept echipament electric sau electronic. La sfârșitul vieții sale utile 

produsul nu trebuie aruncat la un loc cu deșeurile menajere sau industriale. 

Directiva UE privind deșeurile de echipamente electrice și electronice 

(2012/19/UE) a fost introdusă pentru a recicla produse prin utilizarea celor 

mai bune tehnici de reciclare disponibile. Astfel substanțele periculoase sunt 

tratate corect, impactul asupra mediului este minimizat și se previne 

depunerea de alte deșeuri. Pentru informații legate de eliminarea corectă a deșeurilor de 

echipamente electrice și electronice vă rugăm să vă adresați autorităților locale. 

  

 



FR Mode d'emploi 

Ventilateur sur pied en métal 65990009 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Manuel de montage 

Avertissement : Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, 

le distributeur ou un professionnel de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 

Coupez l’alimentation avec l’interrupteur principal avant le montage. 

Les consignes de sécurité importantes dans ce mode d’emploi ne peuvent pas noter tous les 

circonstances et situations émergentes. Il va de soi que le bon sens, la prudence et l’attention ne 

peuvent pas être intégrés dans un produit. Ces facteurs doivent être assurés par les personnes qui 

utilisent le produit. 

Aucune responsabilité n'est assumée pour les dommages dus au transport, au montage incorrect 

ou aux variations de tension et aux changements ou modifications des parties du produit. 

 

Consignes de sécurité : 

1. L’appareil ne peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans, par des personnes ayant des 

capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou n’ayant pas l'expérience et les 

connaissances nécessaires que s’ils sont surveillés ou ont été instruits sur l’utilisation sûre de 

l’appareil et comprennent les risques encourus. Des enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. 

Des enfants non surveillés ne doivent pas nettoyer l’appareil ou faire des maintenances exécutables 

par l’utilisateur. 

2. Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, le distributeur 

ou un professionnel de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 

3. Un montage incorrect peut provoquer un incendie, un choc électrique ou des blessures. 

4. Afin d’éviter le risque d’un incendie ou d’un choc électrique, n’utilisez pas l’appareil à proximité 

des fenêtres. 

5. Le ventilateur en mode marche doit se trouver sur une surface plane et stable pour l’empêcher 

de basculer. 

6. Il ne faut pas placer le ventilateur dans un endroit humide ou au cas de l’humidité élevée (comme 

dans la salle de bain). 

 

 



Montage 

1. Cache avant 

2. Pales de ventilateur 

3. Vis pour les pales de ventilateur 

4. Vis pour la grille de protection arrière 

5. Grille de protection arrière 

6. Arbre du moteur 

7. Bouton de pivotement 

8. Régulateur de vitesse 

9. Bloc moteur 

10. Vis de raccordement et écrou 

11. Barre intérieure 

12. Bouton de réglage de la hauteur 

13. Barre extérieure 

14. Socle 

15. Poids 

16. Support 

17. Vis de fixation 

 

Montage des grilles de protection 

1. Fixez la grille de protection arrière sur le moteur avec quatre vis. 

2. Fixez les pales sur l’arbre de moteur en serrant les vis pour les pales de ventilateur. 

3. Orientez la grille de protection avant ainsi que le logo est positionné au milieu et parallèle au sol. 

Ensuite, raccordez les grilles de protection avant et arrière en enclenchant les clips des grilles de 

protection. Finalement, serrez la vis de fixation au bas de la grille de protection arrière. 

 

Montage du socle 

1. Dévissez l’anneau de retenue et la vis de fixation du support. 

2. Guidez le support à travers l’ouverture au milieu du socle et mettez-le dans la position correcte 

en le tournant. 

3. Renversez le support et placez le poids dans la partie inférieure du socle. Fixez le poids avec le 

dispositif et la vis de fixation et l’écrou au socle et contrôlez la stabilité. 

 

Utilisation 

1. Assurez-vous que la tension correspond à la valeur indiquée. 

2. Réglez le régulateur de vitesse à la vitesse choisie : 0 (arrêt) ainsi que 1 (lente), 2 (moyenne) et 

3 (rapide). 

3. Vous pouvez pivoter le ventilateur en poussant sur la protection anti-basculement pour régler 

l'angle souhaité. 

4. Ne touchez jamais les pales de ventilateur avec les mains ou d’autres objets ! 

5. Ne tirez pas trop fort sur le cordon d'alimentation. S’il est endommagé après l’utilisation 

prolongée, faites-le réparer par un électricien. 

6. Nettoyage : Retirez la fiche de la prise murale. Enlevez la grille de protection avec prudence. Ne 

laissez pas tomber les pales de ventilateur. Utilisez d’abord un chiffon doux avec une solution 

 



savonneuse douce pour enlever des taches d’huile. Essuyez et polissez l’appareil ensuite avec un 

chiffon sec. N’utilisez jamais des agents de polissage ou tout autre liquide corrosif qui peut 

endommager la peinture ou des parties en métal ou en plastique. Remontez les pales de 

ventilateur et fixez la grille de protection avant l’utilisation. Si les instructions susmentionnées ne 

sont pas respectées, l’échange est exclu. Contrôlez l’appareil avant de l'acheter. 

 

 

Elimination : 

 

Le symbole illustré ici ou apposé sur l’appareil signifie que l’appareil est 

classé comme équipement électrique ou électronique. Il ne doit pas être 

éliminé avec les autres déchets ménagers ou commerciaux à la fin de sa 

durée d’utilisation. La directive relative aux déchets d’équipements 

électriques et électroniques (2012/19/UE) a été introduite pour recycler des 

produits à base des meilleures opérations disponibles de valorisation et de 

recyclage. Ainsi, les substances dangereuses sont traitées correctement, 

l’impact environnemental est minimisé et les décharges sont évitées. Pour plus d’informations sur 

l’élimination correcte des équipements électriques et électroniques, veuillez contacter vos 

autorités locales. 
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Instrukcja instalacji 

Ostrzeżenie: Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi on zostać wymieniony przez producenta, 

jego partnera dystrybucyjnego lub specjalistów o podobnych kwalifikacjach, aby uniknąć 

zagrożenia. 

Przed rozpoczęciem instalacji odłącz zasilanie na wyłączniku głównym. 

Ważne informacje i instrukcje dotyczące bezpieczeństwa zawarte w niniejszej instrukcji nie mogą 

uwzględniać wszystkich ewentualnych okoliczności i sytuacji. Oczywiste jest, że nie da się 

zintegrować z produktem zdrowego rozsądku, ostrożności oraz staranności. Te czynniki muszą 

zostać zapewnione przez osoby korzystające z produktu. 

Nie ponosimy odpowiedzialności za szkody powstałe na skutek transportu, nieprawidłowej 

instalacji lub wahania napięcia, a także zmiany lub modyfikacji części produktu. 

 

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Urządzenie może być używane przez dzieci powyżej 8 roku życia oraz przez osoby o 

ograniczonych zdolnościach (fizycznych, sensorycznych, umysłowych) lub bez odpowiedniego 

doświadczenia i wiedzy, jeśli są one nadzorowane lub zostały poinstruowane odnośnie 

bezpiecznego obchodzenia się z urządzeniem i zrozumiały związane z tym zagrożenia. Dzieci nie 

mogą bawić się urządzeniem. Czyszczenie i możliwa do przeprowadzenia przez użytkownika 

konserwacja nie mogą być wykonywane przez dzieci bez nadzoru. 

2.  Aby uniknąć zagrożenia, wymiany uszkodzonego przewodu zasilającego powinien dokonywać 

producent, jego partner dystrybucyjny lub specjalista o podobnych kwalifikacjach. 

3. Nieprawidłowa instalacja może prowadzić do pożaru, porażenia prądem lub obrażeń. 

4. Aby zmniejszyć ryzyko pożaru lub porażenia prądem, nie używaj urządzenia w pobliżu okna. 

5. Włączony wentylator umieszczaj zawsze na płaskiej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec jego 

przewróceniu. 

6. Wentylatora nie można ustawiać w miejscu wilgotnym lub o dużej wilgotności powietrza (np. w 

łazience). 

 

 



Montaż 

1. Przednia osłona 

2.  Śmigło 

3. Śruba śmigła 

4. Śruba tylnej kratki ochronnej 

5. Tylna kratka ochronna 

6. Wał silnika 

7. Przycisk obracania 

8. Regulator prędkości 

9.  Jednostka silnikowa 

10. Śruba łącząca i nakrętka 

11. Pręt wewnętrzny 

12. Przycisk do regulacji wysokości 

13. Pręt zewnętrzny 

14. Podstawa 

15. Obciążnik 

16. Mocowanie 

17. Śruba blokująca 

 

Montaż kratki ochronnej 

1. Zamocuj tylną kratkę ochronną na silniku. 

2.  Zamocuj śmigło na wale silnika, dokręcając śrubę do śmigła. 

3. Wyrównaj przednią kratkę ochronną tak, aby logo było ustawione poziomo pośrodku i 

równolegle do podłogi. Następnie połącz ze sobą przednią i tylną kratkę ochronną, zatrzaskując 

klipsy na kratce ochronnej. Na koniec dokręć śrubę blokującą na dole tylnej kratki ochronnej. 

 

Montaż podstawy 

1. Odkręć pierścień mocujący i śrubę blokującą od stojaka. 

2.  Przeprowadź stojak przez otwór w środku podstawy i ustaw go we właściwej pozycji. 

3. Odwróć podstawę i umieść obciążnik na jej spodzie. Przymocuj obciążnik do podstawy za 

pomocą uchwytu, śruby blokującej i nakrętki, a następnie sprawdź stabilność. 

 

Obsługa 

1. Upewnij się, że napięcie jest zgodne z podaną wartością. 

2.  Ustaw regulator prędkości w odpowiedniej pozycji: 0 (wyłączony) sowie 1 (wolna), 2 (średnia) 

i 3 (szybka). 

3. Możesz przechylić wentylator, naciskając na zabezpieczenie, aby ustawić pożądany kąt. 

4. Nigdy nie dotykaj śmigła wentylatora ręką ani żadnym innym przedmiotem! 

5. Nie ciągnij zbyt mocno za przewód zasilający. Jeżeli po długim okresie użytkowania ulegnie on 

uszkodzeniu, zleć naprawę wykwalifikowanemu elektrykowi. 

6. Czyszczenie: Wyciągnij wtyczkę z gniazdka. Ostrożnie zdejmij kratkę ochronną. Nie upuść śmigła. 

Najpierw użyj miękkiej ściereczki z łagodnym roztworem mydła, aby usunąć plamy z oleju. 

Następnie wytrzyj i wypoleruj urządzenie suchą ściereczką. Nigdy nie używaj materiałów ściernych 

ani żadnych żrących płynów, które mogłyby uszkodzić lakier oraz metalowe lub plastikowe części. 

 



Ponownie zainstaluj śmigło wentylatora i zamocuj kratkę ochronną przed użyciem. Jeżeli powyższe 

instrukcje nie będą przestrzegane, wymiana jest wykluczona. Sprawdź urządzenie przed zakupem. 

 

 

Utylizacja: 

 

Przedstawiony tutaj i umieszczony na urządzeniu symbol oznacza, że zostało ono 

zakwalifikowane jako urządzenie elektryczne lub elektroniczne. Po zakończeniu 

okresu użytkowania nie może ono zatem zostać zutylizowane wraz z innymi 

odpadami pochodzącymi z gospodarstw domowych bądź działalności 

gospodarczej. Europejska dyrektywa w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i 

elektronicznego (2012/19/EU) została wprowadzona w celu ponownego 

wykorzystania produktów poprzez zastosowanie optymalnych dostępnych metod odzysku i 

recyklingu. Dzięki temu możliwe jest właściwe postępowanie z niebezpiecznymi substancjami, 

minimalizowanie negatywnego wpływu na środowisko oraz ograniczanie ilości składowanych 

odpadów. Aby uzyskać informacje na temat prawidłowego sposobu utylizacji sprzętu elektrycznego 

i elektronicznego, zwróć się do lokalnych władz. 

 


